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	3
	Identificazione e comprensione inesistente di procedimenti operativi in modo gravemnyr insufficiente

	4
	Anche se guidato fatica ad organizzare il lavoro.
Uso improprio dei linguaggi.

	5
	Usa in modo impreciso i linguaggi  e ha difficoltà nell’inquadrare le conoscenze  in uno schema logico.

	6
	Pur usando in modo  approssimativo  i linguaggi specifici, inquadra in modo essenziale le conoscenze e usa in modo corretto simboli, strumenti e rappresentazioni

	7
	Comprende i linguaggi specifici e usa  in modo corretto simboli e strumenti

	8
	Comprende ed usa  in modo più che  adeguato i linguaggi specifici, i simboli e  gli strumenti

	9
	Applica con sicurezza i procedimenti e usa in modo appropriato i linguaggi specifici,i simboli e gli strumenti

	10
	Applica con sicurezza e rielabora in modo critico, i procedimenti ed usa in modo appropriato i linguaggi specifici, i simboli e gli strumenti.
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